


Inklusivleistungen:

- 3 Übernachtungen in der gebuchten Kategorie,

inklusive Frühstück

- Gepäcktransport von Hotel zu Hotel (9-18 Uhr)

- 4 Tage Service Hotline

- 1 x je Zimmer umfangreiche Reiseunterlagen mit

Kartenmaterial und Routenbeschreibung zur Tour

- GPS-Daten auf Anfrage

Nicht eingeschlossen:

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort).

- Eintritte in Sehenswürdigkeiten.

- Ausgaben des persönl. Bedarfs.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Leihrad mit Gepäcktasche 50 €

E-Bike mit Gepäcktasche 100 €

Termine & Preise:

Radreise - Kurztour Potsdam & Havelseengebiet - 4

Tage

4- tägige Radreise ab/bis Potsdam inkl. Gepäcktransfer. Radtour ca. 112 km.

Leihrad und E-Bike buchbar.

Kurztour Potsdam & Havelseengebiet

Kommen Sie mit auf eine kleine Erlebnistour. Einst als

Garnisonsstadt geplant, hat sich Potsdam über die

Jahrhunderte zur barocken Residenzstadt entwickelt.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise nach Potsdam

Anreise in eigener Regie. Willkommen in der Stadt der

Schlösser und Gärten. Neben Sanssouci locken auch der

Cecilienhof und das Neue Palais kulturbegeisterte

Besucher. Per Rad ist man in der Stadt gut unterwegs.

So kann man z.B. die Filmstudios in Babelsberg (in

eigener Regie) und einen Besuch im Schloss Sanssouci

(in eigener Regie) gut kombinieren.

Parken: kostenfreies Parken oder Tiefgarage ca. 8-10 €

/ Tag (Angaben ohne Gewähr, nach Verfügbarkeit,

keine Vorreservierung möglich). Weitere

Parkmöglichkeiten (kostenfrei/kostenpflichtig) unter

www.parkopedia.de

Übernachtung in Potsdam.

2. Tag: Potsdam – Brandenburg an der Havel,

Radtour ca. 57 km

Entlang der Havel führt die heutige Etappe von

Potsdam zum ältesten Ort Brandenburgs und der

Wiege der Mark nach Brandenburg. Beschauliche

Haveldörfer mit Dorfkirchen liegen auf dem Wege.

Folgen Sie dem Verlauf der Havel, die auf Ihrem Weg

nach Brandenburg viele Seen durchfließt.

Übernachtung in Brandenburg

3. Tag: Brandenburg an der Havel -

Potsdam, Radtour ca. 55 km

Heute geht es rund um den Schwielowsee bis in das

bekannte brandenburgische Obstanbaugebiet Werder.

Nutzen Sie die Zeit zu einem Abstecher ins

Webereimuseum in Geltow (in eigener Regie). In

Werder angekommen darf ein Besuch der Inselstadt

nicht fehlen. Als Abschluss empfehlen wir den Besuch

des Obstbaumuseums.

Übernachtung in Potsdam.

4. Tag: Abreise von Potsdam

Nach dem Frühstück Heimreise in eigener Regie oder

Verlängerung.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandte und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Kilometer-Angaben: Beachten Sie bitte, dass die

Kilometer-Angaben je nach Lage der Hotels und der

gewählten Routenführung variieren können.

Leihräder: Qualitätsräder sorgen mit einer guten

Wartung für eine pannenfreie Radtour. 7-Gänge mit

Nabenschaltung, Breitsitz. Auf Wunsch stellen wir auch

21-Gang-Räder (Freilauf) ohne Aufpreis bereit (bitte

bei Buchung angeben).

Mitnahme eigener Räder: ist möglich aber es wird

seitens des Veranstalters keine Haftung bei Schäden

während der gesamten Reise übernommen.

Anreise mit der Bahn auf Wunsch:

Information Bahn-Sparpreis: Zugbindung mit

Sitzplatzreservierung, limitiertes Kontingent. Buchung

auf Anfrage. Bei Stornierung Stornokosten 100% für

Bahnanteil.

Information Bahn-Flexpreis: Keine Zugbindung -

freie Zugwahl mit Sitzplatzreservierung. Bei

Stornierung Stornokosten laut ACE-Reisebedingungen.

Mobilitätseinschränkungen: Diese Reise ist für

Menschen mit Mobilitätseingschränkungen nur

bedingt geeignet. Sollten Sie detaillierte Informationen

über die Geeignetheit für Personen mit eingeschränkter

Mobilität wünschen, kontaktieren sie bitte das

ACE-Reisbüro.

Reisepapiere: Deutsche, österreichische und



schweizer Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Personalausweis oder Reisepass.

Gesundheit: Für Deutschland liegen keine besonderen

Gesundheitshinweise vor.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer

Reiserücktrittskosten-/Reiseabbruch-Versicherung. Im

Ausland wird eine Auslandsreisekrankenversicherung

empfohlen.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 50.-€ pro Buchung, 29-21. Tag vor

Reisantritt 30 % des Reisepreises, 20.-7. Tag vor

Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6.-1. Tag vor

Reiseantritt 80 % des Reisepreises, bei Nichtantritt der

Reise oder Stornierung am Anreisetag 90 % des

Reisepreises. Beachten Sie bitte die Ausnahme beim

Bahn-Sparpreis oder Flugpreisen = 100 %

Stornokosten.

Reiseveranstalter: Die Mecklenburger Radtour

GmbH, Zunfstraße 4, 18437 Stralsund.

Änderungen im Verlauf sowie der Zwischenverkauf

sind vorbehalten.

Hier finden Sie weitere Radreisen

https://reisen.ace.de/clubreisen/radreisen/
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